
   Zápisnica 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 13.02.2026 v zasadačke 
Obecného úradu v Novej Ľubovni.  

 

 
Prítomní :  Ing. Júlia Boďová,  starostka obce        

Miroslav Hamrák  
Ing. Jakub Repka   
Pavol Rusiňák    
Štefan Smoroň 
Ján Žemba       

 Ing. Michal Žid  
  
Ostatní prítomní : JUDr. Katarína  Železníková, hlavná kontrolórka obce   

Mgr. Anna Smoroňová, zapisovateľka  
           

1. Otvorenie zasadnutia 
 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Novej Ľubovni  otvorila a viedla Ing. Júlia Boďová, 
starostka obce. V úvode privítala poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných 
prítomných a skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 6, t.j. Obecné zastupiteľstvo                    
v  Novej Ľubovni  je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Poslanci obce Mgr. Ján Rusiňák, 
MBA, Mgr. Matúš Barlík a Bc. Veronika Olšavská sa z dnešného rokovania OZ 
ospravedlnili.      
 
Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu 
s pozvánkou na  zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 
Návrh programu: 
 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  
3. Vystúpenie občanov 
4. Kontrola plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom za rok 2025  
5. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku obce Nová Ľubovňa za rok 2025 
6. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv 

uzatvorených obcou a plnenia ich záväzkov 
7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025 
8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa na           

I. polrok 2026 
9. Rôzne 
10. Záver 
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Pani starostka dala hlasovať za predložený zverejnený návrh programu zasadnutia 
obecného zastupiteľstva podľa § 12 odst. 5 druhej vety zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Hlasovanie o predloženom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva: 
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo predložený zverejnený Program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva. 
 

*** 
 
Pani starostka vyzvala poslancov, či má niekto návrh na vypustenie, resp. na doplnenie 
bodu programu.  
 
Zároveň navrhla doplnenie programu, a to pred  bod Rôzne, bod 9 bude: Prerokovanie 
možnosti odpredaja hasičského vozidla IVECO DAILY 65 C 17. Ďalšie body programu sa 
prečíslujú podľa logického číselného radu.  
 
Starostka obce k uvedenému bodu otvorila rozpravu. 
 
Keďže nikto z prítomných iný návrh nepredložil, pani starostka dala za doplnenie návrhu 
programu hlasovať. 
 
Hlasovanie o doplnení programu zasadnutia obecného zastupiteľstva: 
 
Za: 6                Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo doplnenie Programu zasadnutia obecného zastupiteľstva  
o bod 9: Prerokovanie možnosti odpredaja hasičského vozidla IVECO DAILY 65 C 17. 
 

*** 
 
Po schválení doplnenia programu zasadnutia, pani starostka dala za celý program 
hlasovať. 
 
Za: 6                Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo predložený upravený Program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v tomto znení: 
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Programu: 
 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  
3. Vystúpenie občanov 
4. Kontrola plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom za rok 2025  
5. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku obce Nová Ľubovňa za rok 2025 
6. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv 

uzatvorených obcou a plnenia ich záväzkov 
7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025 
8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa na           

I. polrok 2026 
9. Prerokovanie možnosti odpredaja hasičského vozidla IVECO DAILY 65 C 17 
10. Rôzne 
11. Záver  

 
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

 
Ing. Júlia Boďová, starostka obce  navrhla :  
 
za zapisovateľa: Mgr. Annu Smoroňovú 
 
za overovateľov zápisnice:   Jána Žembu 
      Ing. Michala Žida  
 
K návrhu neboli vznesené iné návrhy. 
 
Hlasovanie o predloženom návrhu : 
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
 

3. Vystúpenie občanov 
 
Pani starostka, Ing. Júlia Boďová uviedla, že na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa 
nedostavili občania obce, ani iní zúčastnení, ktorí by mohli požiadať o slovo.  
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 1/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni 
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konštatuje, že 
na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa nedostavili občania obce, ani iní zúčastnení, ktorí 
by mohli požiadať o slovo.   

 
Hlasovanie : 

 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 
Uznesenie OZ č. 1/2026 bolo prijaté v tomto znení:  
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
konštatuje, že 
na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa nedostavili občania obce, ani iní zúčastnení, ktorí 
by mohli požiadať o slovo.   
 

4. Kontrola plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom za rok 2025  
 
Starostka obce odovzdala slovo JUDr. Kataríne Železníkovej, hlavnej kontrolórke obce, 
ktorá jednotlivo prešla prijaté uznesenia za rok 2025.  
 
Materiál bol poslancom predložený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 
 
Starostka  obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné pozmeňujúce návrhy, starostka obce rozpravu 
ukončila a dala za návrh hlasovať. 
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 2/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni 
 
berie na vedomie 
kontrolu plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom za rok 2025.  
 
Hlasovanie : 

 
Za: 6                Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 
Uznesenie OZ č. 2/2026 bolo prijaté v tomto znení:  
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
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berie na vedomie 
kontrolu plnenia uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom za rok 2025.  
 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného 
majetku obce Nová Ľubovňa za rok 2025  
 
Správu hlavnej kontrolórky obce o kontrole prevodov nehnuteľného majetku obce, 
predkladá JUDr. Katarína Železníková, hlavná kontrolórka obce. Pani kontrolórka stručne 
zhrnula obsah správy. Správa tvorí prílohu tejto zápisnice.  
 
Materiál bol poslancom predložený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 
 
Starostka obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné doplnenia, starostka obce rozpravu ukončila a dala  
za návrh hlasovať.   
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 3/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku 
obce Nová Ľubovňa za rok 2025. 
 
Hlasovanie :  
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Uznesenie OZ č. 3/2026 bolo prijaté v tomto znení: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku 
obce Nová Ľubovňa za rok 2025. 
 

6. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv 
uzatvorených obcou a plnenia ich záväzkov  
 
Správu hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv uzatvorených 
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obcou a plnenia ich záväzkov, predkladá JUDr. Katarína Železníková, hlavná kontrolórka 
obce. Pani kontrolórka stručne zhrnula obsah správy. Správa tvorí prílohu tejto zápisnice.  
 
Materiál bol poslancom zaslaný mailom pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. 
 
Starostka obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné doplnenia, starostka obce rozpravu ukončila a dala  
za návrh hlasovať.   
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 4/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv uzatvorených 
obcou a plnenia ich záväzkov. 
 
Hlasovanie :  
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Uznesenie OZ č. 4/2026 bolo prijaté v tomto znení: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu hlavnej kontrolórky obce o výsledku kontroly nájomných zmlúv uzatvorených 
obcou a plnenia ich záväzkov. 
 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025   
 
Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025, 
predkladá JUDr. Katarína Železníková, hlavná kontrolórka obce. Správa tvorí prílohu tejto 
zápisnice.  
 
Materiál bol poslancom predložený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 
 
JUDr. Katarína Železníková prítomných informovala, že v zmysle ustanovenia § 18 f ods. 
1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v z.n.p.,  má predložiť správu 
o kontrolnej činnosti obecnému zastupiteľstvu v lehote do 60 dní po uplynutí kalendárneho 
roka. Pani kontrolórka stručne zhrnula obsah správy. 
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Starostka obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné návrhy, starostka obce rozpravu ukončila a dala  
za návrh hlasovať.   
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 5/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025 
 
Hlasovanie :  
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Uznesenie OZ č. 5/2026 bolo prijaté v tomto znení: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
berie na vedomie 
Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa za rok 2025. 
 

8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa na              
I. polrok 2026 
 
Návrh  plánu  kontrolnej činnosti hlavnej  kontrolórky obce Nová Ľubovňa na I. polrok 
2026, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice, predkladá JUDr. Katarína Železníková, hlavná 
kontrolórka obce.  Návrh bol zverejnený 15 dní pred dnešným zasadnutím na úradnej 
tabuli a na webovej stránke obce. 
 
Materiál bol poslancom predložený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. 
 
Ing. Júlia Boďová, starostka obce, odovzdala slovo kontrolórke obce JUDr. Kataríne 
Železníkovej, ktorá oboznámila prítomných s návrhom plánu kontrolnej činnosti.  
  
Starostka obce v súvislosti s výkonom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová 
Ľubovňa na I. polrok 2026 predložila návrh na schválenie  poverenia na výkon kontrolnej 
činnosti podľa predloženého plánu pre JUDr. Katarínu Železníkovú, hlavnú kontrolórku 
obce. 
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Starostka obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné pozmeňujúce  návrhy, starostka obce rozpravu 
ukončila a dala za návrh hlasovať.   
 
Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 6/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
schvaľuje 

1) Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa na I. polrok 2026. 
2) Poverenie na výkon kontrolnej činnosti podľa plánu kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Nová Ľubovňa na I. polrok 2026 pre JUDr. Katarínu 
Železníkovú, hlavnú kontrolórku obce. 

 
Hlasovanie :  
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Uznesenie OZ č. 6/2026 bolo prijaté v tomto znení: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
schvaľuje 

1) Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Nová Ľubovňa na I. polrok 2026. 
2) Poverenie na výkon kontrolnej činnosti podľa plánu kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Nová Ľubovňa na I. polrok 2026 pre JUDr. Katarínu 
Železníkovú, hlavnú kontrolórku obce. 

 
9. Prerokovanie možnosti odpredaja hasičského vozidla IVECO DAILY 65 C 17 

 
Návrh odpredaja špeciálneho hasičského vozidla IVECO DAILY 65 C 17, predkladá      
Ing. Júlia Boďová, starostka obce. Ide o vozidlo, ktoré nám bolo pridelené Krajským 
riaditeľstvom hasičského a záchranného zboru Prešov, na základe darovacej zmluvy v roku 
2017. Nakoľko nám bolo pridelené nové vozidlo v lepšom technickom stave a naše 
(IVECO DAILY 65 C 17) je pre nás nepotrebné, navrhujeme, aby sme ho mohli predať  
za 1,- € tej obci v našom kraji, ktorá ho potrebuje a ktorej ešte bude slúžiť. 
 
Starostka obce k uvedenému bodu programu otvorila rozpravu. 
 
Keďže k návrhu neboli vznesené iné pozmeňujúce  návrhy, starostka obce rozpravu 
ukončila a dala za návrh hlasovať.   
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Ján Žemba, overovateľ zápisnice, predniesol návrh na uznesenie č. 7/2026: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
schvaľuje 
1.1 zámer prevodu hnuteľného majetku obce Nová Ľubovňa z dôvodu prebytočnosti          
o ktorom rozhodla starostka obce Nová Ľubovňa v súlade s čl. 5 ods. 9 Zásad 
hospodárenia, a to IVECO DAILY 65 C 17. 
  
1.2   spôsob prevodu hnuteľného majetku v zmysle §9 ods. 2 písm. d) zákona č. 138/91 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý sa uskutoční odpredajom  v zmysle §9a 
ods. 15 písm. f) zákona č. 138/91 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa 
Čl. 10 bod 5 písm. g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Nová Ľubovňa 
ako prípad hodný osobitného zreteľa do výlučného vlastníctva hasičského zboru na účely 
podpory verejnoprospešnej činnosti hasičského zboru, ktorý sa podieľa na prevencii           
a likvidácii požiarov pre obec a jej obyvateľov za cenu 1,00 €.  
 
Odôvodnenie osobitného zreteľa:  Prevod majetku sa realizuje  vo verejnom záujme  
na podporu činností hasičského zboru vykonávaných v prospech obce, najmä pri ochrane 
života, zdravia a majetku, zabezpečovaní požiarnej ochrany, riešení mimoriadnych udalostí 
a poskytovaní pomoci obci pri plnení úloh. 
 
Hlasovanie :  
 
Za: 6               Proti: 0   Zdržalo sa: 0  
 
Uznesenie OZ č. 7/2026 bolo prijaté v tomto znení: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Novej Ľubovni  
 
schvaľuje 
1.1 zámer prevodu hnuteľného majetku obce Nová Ľubovňa z dôvodu prebytočnosti          
o ktorom rozhodla starostka obce Nová Ľubovňa v súlade s čl. 5 ods. 9 Zásad 
hospodárenia, a to IVECO DAILY 65 C 17. 
  
1.2  spôsob prevodu hnuteľného majetku v zmysle §9 ods. 2 písm. d) zákona č. 138/91 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý sa uskutoční odpredajom  v zmysle §9a 
ods. 15 písm. f) zákona č. 138/91 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa 
Čl. 10 bod 5 písm. g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Nová Ľubovňa 
ako prípad hodný osobitného zreteľa do výlučného vlastníctva hasičského zboru na účely 
podpory verejnoprospešnej činnosti hasičského zboru, ktorý sa podieľa na prevencii            
a likvidácii požiarov pre obec a jej obyvateľov za cenu 1,00 €.  
 
Odôvodnenie osobitného zreteľa:  Prevod majetku sa realizuje  vo verejnom záujme  
na podporu činností hasičského zboru vykonávaných v prospech obce, najmä pri ochrane 
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života, zdravia a majetku, zabezpečovaní požiarnej ochrany, riešení mimoriadnych udalostí 
a poskytovaní pomoci obci pri plnení úloh. 
 

10. Rôzne 
 
Pani starostka informovala poslancov, že  

- vykonala v súlade s ods. 2 písm. a), b), c) a § 14 zákona č. 583/2004 Z.z. zmenu 
rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 13/2025. Ide len o úpravu položiek rozpočtu 
podľa skutočnosti. 

- Začali sa opravy bývalej knižnice a obec plánuje inštalovať klimatizáciu  
do Glóbusu. 

V závere poďakovala všetkým tým, ktorí sa podieľali na organizácii Fašiangovej veselice. 

 
11. Záver 

 
Nakoľko bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný,  Ing. Júlia Boďová, 
starostka obce, poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva 
vyhlásila za ukončené. 
 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:      Ján Žemba, podpísaný 
 
    Ing. Michal Žid, podpísaný 
     
        
       
    
Zapisovateľ: Mgr. Anna Smoroňová, podpísaná 
 
 
 

Ing. Júlia Boďová 
 starostka obce, podpísaná  


